KOPYHO-OAU-001M naTymku n3obITOYHOro AaBneHus B
oowenpoMbILIIIEHHOM UCNONMHEHUU

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMATUYECKOrO KOHTPOJISt

e CUCTEeMbl PEryNIUPOBaHWS U YIPABIEHNUS TEXHONOTMYECKUMU
npoueccamu

e cuUCTeMbl yyeTa pecypcoB

OTPACIU
e HedhTAHasi NPOMBbILLNEHHOCTb
e XUMWYeckasi NPOMbILLNEHHOCTb
e 3HepreTuka
®  XWUNULLHO-KOMMYHanbHOE X03AWCTBO
e  uLeBasi NPOMbILLNIEHHOCTb [11anasoHb n3MepeHns:
e bapmaLeBTMYECKas NPOMBbILLIEHHOCTb ot 0...6,0 kMa A0 0...240 MMNa
e [pyrvie oTpacnu
OcHOBHas NOrpeLHoCTb
< 0,1%; £0,25%;%0,5%;+1,0%

WHTepBan mexay nosepkamu:
BbiXxoAHbIE curHanbi:

7 7 +0,5%
* ATHUIN € AOTYCKABMON OCHOBHOM MOTPELLIHOCTLIO " 4..20 MA; 0...5 MA; 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B u ap.

+1,0% - 5 net;
® [laTUYMKM C LOMYCKAeMON OCHOBHOM NorpeLiHocTbio £0,25% un MaTtepuan memb6paHbi:
+0,1% - 2 rona; AISI 316L

MaTepuan kopnyca v Wwryuepa:

O6wenpombiwneHHble aatymkun KOPYHO-ON-001M moryT
HepxaBelowas ctanb

NOCTaBJIATbCA B CneunaribHbIX UCMOJTHEHUAX:

o [1na paboTbl BO B3pblBOONACHbIX cpeaax (YpoBeHb Matepuan ynnoTHeHms:

B3pblBO6Ee30MnacHocTu - Exia - "ocobo B3pbiBOGE30MaCHbIN"). NBR; EPDM; FKM
e [1n5 paboTbl B KUCNIOPOAHOI Cpese. OneKTpuyecKkoe NOoAKIIoHEHNE:
* ['irnennyeckoe ncrnonHeHne (Ans NULLEBON 1 yrnoBo#u pas3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;

chapMaLeBTNYECKO MPOMBILLIIEHHOCTM) kabenbHbIi BLIBOA IP65 (IP68) M Ap.

MexaHuuyeckoe noacoeanHeHVe K NpoLeccy:
M20x1,5; G1/2" v ap.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

TEXHUWYECKUE OAHHBIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Ownanasox MpepensHo OcHoBHas [OnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [OnanasoH MpepenbHo OcHoBHas
naenenus, kMa | ponyckaemoe | MorpewwHocTb, nasnexus, MMa | pgonyckaemoe | norpewHocTb, naenenus, MMa | ponyckaemoe | morpewwHocTs,
* naeneHue, kMa % 0ON, <+* i naenexue, MMNa % 0ON, <+* *x nasnexune, MMa % 0ON, <+*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..25 37,5 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...40 60 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...16 105 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...1,0 2,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...60 90 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5; 1,0
0...60 210 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 320 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...10 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHas MOrpeLLHOCTb BKNOYaeT HEIMHENHOCTb, TMCTePe3nc U BOCNIPOM3BOAUMOCTb.
** Mo 3anpocy AoCTynHa KanMbpoBka Anana3oHOB U3MEPEHWUI B APYTUX eANHMLAX
[unanasox OcHoBHasi norpeLuHocTb, % OnN*
3 3 TEepPMOKOMMEHcaLmm 0,1 0,25 0,5 1,0
e AN O
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusHue oTKNoOHeHNs HanpsXeHWsa NUTaHns <0,1% On
BnusiHne OTKNOHEHNSA CONPOTMBIIEHUS Harpy3ku <0,1% On
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,2% O/ rop,

AKCIMNYATALUUOHHBLIE XAPAKTEPUCTUKU

YCTOMYMBOCTb K MEeXaHWYecKUM BO3AEACTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHutenbHas NorpewwHocTb oT BUGpaLmm

<10,2% U

Bpewms oTknuka, cek, He 6onee

8,1102

3awwmTa oT nbinu n Boabl no NOCT 14254-96

IP65; 1P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepnHuii cpok crnyx6bl > 15 net
Temnepatypa namepsemon cpegbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatowier cpegpl, °C -40...+80

M3MepﬂeMble cpenpbl

XWOKOCTU U ra3bl, HearpeccuBHble K MaTepuanaM KOHTaKTUPYIOLLMX YacTel (BoAa, BO3ayX, OEH3WUH, macna u T.4.)

YpoBeHb B3pbIBO3aLLWThI (MO 3anpocy)

"WckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" C ypoBHEM B3pblBO3aLiUThl "0co60 B3pbiBOGE30MACHbIN

no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans faTYMKOB C BbIXOAHbIM CUrHanom 4...20 MA

Knumatuuyeckoe ucnonHexume no FOCT 15150-69

YXI3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHowm curHan HanpsixeHue nutaHusa ConpoTtuBneHune Harpy3ku MoTtpebnsemas MOLHOCTb
[ByxnpoBoaHast MMHUS CBA3N 4..20 MA 9..36B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm < 0,54 BA
05..45B 12..36 B 22 kOm < 0,54 BA
TpexnpoBoAHas NMHNA CBA3U 0..10B 15...36 B >2kOMm <0,54 BA
04..2B 45..15B 210 kOm <0,1BA
0..5MA 9..36B 0...2000 Om < 0,54 BA
0...20 MA 9..36B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoaHas NMUHUS CBS3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA

KOHCTPYKLUA

Kopnyc, wryuep

Hepxasetowan ctanb

YnnotHeHue

NBR; FKM

Mem6GpaHa

AISI 316L;

KoHTaKTHpyloLLme Co Cpefon YacTu

Mewm6paHa, Wwryuep, ynnotTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHne

Metpuueckasn pe3bba

v10x1; M12x1;

M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5 v gpyrvne

Tpy6Has pe3bba

31/2"; G1/4"

KoHuyeckan pesbba

<1/2"; K1/4"

OneKTpuYeckoe NnpucoeauHeHue

DIN43650A (C) (4-koHT.);

PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 unu IP68; apyrue no 3anpocy

ONEKTPUYECKOE MOAKNKYEHUE

BbixozHow curHan / Cxema noaxnoyeHus

KonHekTopbl DIN43650, pazbém PC4-TB

KabesnbHble BbIBOAbI

0-5B; 0,5-,4,5B; 0-10 B;

,qsyil-'lzp(i)gfl;\p,/Haﬂ 0,4-/2TIE’;;é gnsp gn;-:);p(l)};gg MA qegbir)g;gi)zg)szgdaﬂ Homep KoHTaKTa Liset npoBoaa
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHblii
-Unur -Unur -Unur 2 CuHuin

UBbIx +BbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 Xéntbin




KOO 3AKA3A

KOPYHA-AM-001M | -XXX | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mopenu no An*
6 kMa 117
10; 16 kMa 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6; 1,0; 1,6 MMa 120
2,5;4,0,6,0MMNa| 121
10; 16 MMa 122
25; 40; 60 MMa 123
100; 160; 240 MMa 124
*[O-BepxHniA Npefen AvanasoHa u3mMepeHui
Knumatuyeckoe ncnonHexue
YXN3.1 (rpynna ucnonHexus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonxexus C2) y2
YpoBeHb 3aLuTbl OT MbiAn 1 BOAbI
IP65 no FOCT 14254-96 |  IP65 ’ ’ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

IP68 no FOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeAeHHasi MorpeLHoCTb
<+ 0,1% pnanasoHa namepeHuii (kpome mopenen 117, 124) 0,1
<+ 0,25% pnana3oHa u3amepeHui 0,25
<+ 0,50% anana3oHa namepeHuin 0,5
<+ 1,0% aAnana3oHa u3mepeHuin 1,0
BepxHuit npeaen uaMepeHus 1 eauHULBI USMepeHns (Apyroe ykasaTb)
6kMa| 6kMa
10kMa | 10kMa
16 kMNa | 16kMa
25kMa | 25kMa
40«Ma | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMNa
0,6 MMa | 0,6MIa
1,0 MMa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMMa
2,5MMa | 2,5MMa
4,0MMa| 4MMa
6,0 MMa | 6MMa
10MNa| 10MMa
16 MNa | 16MMMa
25 Mra | 25MMMa
40 MMNa | 40MMMa
60 MrMa | 60MIMa
100 MMa | 100MMa
160 MrMa | 160MMa
240 MMa | 240MMMa
Kop BbIxogHOro curHana

4-20 mA 42
20 -4 mA 24
0-5mA 05
5-0MmA 50
0-20mA 02
20-0mA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-45B 0545
04-2B 42B
[lnanasoH KOMMeHcauum TemnepaTypHOn NOrpeLlHocTyh
0..+50°C| 0050
-10...+70°C| 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3moxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
CneupanbHoe UCnonHeHve
HeT (6a30Boe) | nponyck
Exia no TOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopopgHas cpepa 02
urueHnyeckoe r
MexaHuyeckoe NpUCoeayHEHNE K UCTOYHUKY [aBreHus
Cw. Tabnuuly MM Hixe kopa 3akasa (Mpuvep: 6asosoe ucnonkerme - M20x1,5) | o ‘ ‘ ‘
[ns naTynkoB ¢ KOAOM MeX. NpucoeanHenuss O1 BepxHuii npegen AU He 6onee 10 MMa

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR (6a308bitt BapnaHT) | NBR
FKM| FKM
AnekTpuyeckoe npucoeanHeHue (cm. Tabnuuy Ol Huxe Kofa 3akasa)
DIN43650C (4-koHT.) KC
DIN43650A (4-koHT.) | KA
PC4-TB| PC
KabenbHbIi BbiBoA, P65 ¢ ykazaHuem aAnuvHel B MeTpax (onuus) [ 165
kabenbHbIn BbiBoA, P68 ¢ ykazaHnem AnviHbl B MeTpax (onuus) | 68
canbHWKOBBIN BbIBOZ, (ONLMS) CB
['oc. noBepka
| rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYH-AM-001M-120-YX3.1-IP65-0,5-1,6MMa-42-1070-M1-KC-NBR-I'T



MEXAHWYECKUE NMPUCOEOMHEHUA Ta6nuua Mr

Bug Bugn Bun
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeanHeHuna coeanHeHua coegunHeHua

0
-

|

T

|
S

D |

M20x1,5 M1 ‘ M20x1,5 M2 . M20x1.5 o1 wooers

G1/2" G2 Ij[jtl t G1/2" G5 DIN 3852 o HmansHas

membpaHa
M20x1,5

G 1/2"

20

e

BHumatve! [ns
AaTuynKoB
ncnonHexus O1
BepxHuii npegen O
He 6onee 10 MMa

i M14x1,5 SR
DIN 3852 M7 = [

G1/2" DIN 3852 G1 = ‘ ‘ ! K1/2" K1 Q
G1/4" ——

DIN 3852 cé
K1/2" ‘

G 1/4
M14x1,5

O

[ij?tj 1)

M12x1 M4 [ .
M12x1,5 M8 K1/4" K2 £
M12x1,5 M5 o
G 1/4 )
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
M10i1
M14x1,5 M6 E? M12x1,5 M9 G1/2" GOK g\“f\fg =
G1/4 G4 7/16"-20 UNF | UNF1 M20x1,5 MOK 216
G1/4 G1/2"
M14x1,5 e =20 UNE 1250 UNE (M20x1,5)
Omkpbimbil
KaHan
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tab6nuua 3l
Bup pasvéma/ Bupa pasbvéma/ Bun
KoHHeKTOpa Kopn, Yeprex KOHHEKTOpa Kopn Yeprex pe3b6oBoro Kopn Yeprex
coeanHeHus
0 | —
| &% |
2
DIN43650A KA DIN43650C KC PC4-TB PC

68 R L CanbHWKOBbIN CB -
BbIBOA,

KabenbHblit
BbiBO, |IP68

KabenbHblit
BbiBO, IP65

nes

4"
(wénmeil) (3eneHsil)




FABAPUTDbI

24

@28

()]
N
~

46

96

G 1/2"




